



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
RETIFICAÇÃO N. 1 DO EDITAL N° 41/2010

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 21/05/2010, SEÇÃO 3, PÁGINA 71.

No Edital n° 41/2010, publicado no Diário Oficial da União de 19/05/2010, seção 3, páginas 47/48, no quadro em anexo, fazer constar as seguintes retificações:

1- Para todas as áreas, no item Requisitos Exigidos:

- Para o processo n° 23070.009903/2010-16 – **Pneumologia**. Onde se lê: “Graduação em Medicina”, leia-se: “Graduação em Medicina e Título de Especialista em Pneumologia, fornecido pela Sociedade Brasileira de Pneumologia ou pelo MEC”.
- Para o Processo n° 23070.010145/2010-71 - **Gastroenterologia**. Onde se lê: “Graduação em Medicina”, leia-se: Graduação em Medicina e Título de Especialista em Gastroenterologia, fornecido pela Sociedade Brasileira de Gastroenterologia ou pelo MEC”.
- Para o Processo n° 23070.010148/2010-12 - **Proctologia**. Onde se lê: “Graduação em Medicina”, leia-se: Graduação em Medicina e Título de Especialista em Proctologia, fornecido pela Sociedade Brasileira de Proctologia ou pelo MEC”.
- Para o Processo n° 23070.010151/2010-28 – **Cirurgia Torácica**. Onde se lê: “Graduação em Medicina”, leia-se: Graduação em Medicina e Título de Especialista em Cirurgia Torácica, fornecido pela Sociedade Brasileira de Cirurgia Torácica ou pelo MEC”.
- Para o Processo n° 23070.010153/2010-17 – **Radiologia e Imagionologia**. Onde se lê: “Graduação em Medicina”, leia-se: Graduação em Medicina e Título de Especialista em Radiologia e Imagionologia, fornecido pela Sociedade Brasileira de Radiologia ou pelo MEC”.
- Para o Processo n° 23070.010158/2010-40 – **Otorrinolaringologia**. Onde se lê: “Graduação em Medicina”, leia-se: Graduação em Medicina e Título de Especialista em Otorrinolaringologia, fornecido pela Sociedade Brasileira de Otorrinolaringologia ou pelo MEC”.

2- Para todas as áreas, no item Classe do Professor, onde se lê: “Auxiliar”, leia-se” Especialista”.

Goiânia, 20 de maio de 2010

Prof.º Edward Madureira Brasil
Reitor